



UNIVERSITAS SCIENTIARUM SZEGEDIENSIS  
**SZEGEDI TUDOMÁNYEGYETEM**  
Rektor

Az SZTE valamennyi oktatója és  
kutatója részére

Ikt.sz.: IKT/5-2047/2018.  
Tárgy: 1/2018. (VIII. 30.) sz. rektori  
körlevél az oktatási és kutatási  
tevékenység felméréséről

**Tisztelt Egyetemi Polgár!**

A Szegedi Tudományegyetem hazai és nemzetközi pozíciójának erősítése, valamint az elkövetkező évek során rendelkezésre álló fejlesztési források hatékony felhasználása érdekében kiemelten fontos Egyetemünkön mind az oktatási, mind a kutatási tevékenység racionalizálása.

Az Egyetem tudományos teljesítményének elemzéséről, valamint annak hazai versenytársak teljesítményével történő összehasonlításáról készült összefoglaló (<http://www.u-szeged.hu/sztehitek/2017-december/szte-tudomanyos?objectParentFolderId=25255>) egyik legfontosabb megállapítása az, hogy a tudományos kiválóság és így a tudományos tevékenység támogatásának alapegysége – összhangban a kutatásfinanszírozó szervezetek jelenlegi irányvonalával – a kutatócsoport. Az Egyetem nemzetközi rangsorokban elfoglalt helyének javítása érdekében ezért az egyetemi stratégia az összteljesítmény javítását is ezen egységekre optimalizálva célozza meg, amelyhez egy tényadatokból készített, bázisként szolgáló részletes helyzetfelmérés- és értékelés szükséges.

A helyzetfelmérés érdekében ezért az elkövetkezendő időszakban elvégezzük az Egyetem minden oktató, kutató munkatársának az elmúlt öt évre vonatkozó teljeskörű teljesítményfelmérését. A felmérés a nemzetközi gyakorlatban széleskörben alkalmazott benchmarking elvek mentén történik az oktatás, a kutatás, a gyógyítás és az egyetemi szakmai közéleti tevékenység dimenziói mentén.

Első lépésben a Klebelsberg Könyvtár munkatársai elkészítik az egyetemi oktatók, kutatók tudományos eredményeinek alapos elemzését. Ennek érdekében kérem, hogy legkésőbb

**2018. év szeptember hó 15. napjáig**

minden érintett készítse el vagy aktualizálja a profilját az MTMT adatbázisban a 2017. év december hó 31. napjáig tartó időszakra vonatkozóan.

Tájékoztatom, hogy a megalapozott helyzetfelmérés érdekében a közreműködés minden oktató és kutató munkatársunk részéről kötelező és nélkülözhetetlen. A hatékony munka érdekében kérem a feladat fentiekben meghatározott határidőre történő végrehajtását.

**Kelt:** Szegeden, 2018. augusztus hó 30. napján

Tisztelettel:

  
Dr. Róvó László

